

今日济南

我们就在您身边

齐鲁晚报 2018.9.20 星期四 读者热线: 85193700 13869196706

鱼翅皇宫部分违建拆除 下一步将根据千佛山大景区规划进行综合整治

本报9月19日讯(记者 刘飞跃 张晓燕) 9月18日,千佛山街道办事处联合历下区综合执法局,在相关企业单位自拆的基础上,对鱼翅皇宫已经界定明确的部分违法建筑进行拆除。目前,拆除工作进展顺利,共拆除违法建筑1000余平米。

19日下午3点50分许,记者来到鱼翅皇宫酒店内。从北大门进入朝西南方向的一条小路,记者循着机器轰鸣声找到了违建房拆除的现场。记者注意到,违建拆除的地方呈长方形,四周被绿树环绕。拆除现场的东侧,一辆白色小货车停着,车上载有拆除后的建筑垃圾。

现场已经没有了建筑物,仅留下一堆建筑废料,通过扭曲的钢筋和红蓝色的铁板记者判断,该处原来搭建的是临时的板房。记者了解到,有关部门是9月18日下午开始拆除工作的,从拆除现场判断,原来这里是作为停

车和仓库之地。现场工人则表示,酒店管理方请他们过来清理垃圾,他们没有参与当时的拆除工作。至于后期的拆除动向,他们表示不大清楚。

记者了解到,违法建筑拆除过程中,历下区千佛山街道办事处与历下区综合执法局严格按照有关工作标准和流程,成立了由单位主要负责同志、分管负责同志、执法职能部门负责人等组成的领导小组,现场协调指挥拆除工作,确保拆除现场施工安全,降尘降噪,并责成相关单位对拆除后的建筑垃圾及时覆盖、清运。

据悉,千佛山街道将联合相关职能部门,继续加大工作力度,对鱼翅皇宫及周边建筑进行甄别,分类处置。对已经确定属于违法建设的,将一把尺子量到底,坚决予以拆除。下一步,该区域将按照全市千佛山大景区综合整治规划方案要求,依法进行综合整治。



鱼翅皇宫将被界定为违建的部分板房自行拆除。本报记者 周青先 摄

今日本报A叠16版、B叠16版,共32版 本版编辑:翟恒水 组版:侯波

丈量中国, 魅力雪马

——“雪湖春风”祝贺2018雪马取得圆满成功!

魅力雪野, 引领中国马拉松新风尚

9月16日,2018雪野湖国际马拉松在山东雪野湖景区圆满结束。此次比赛由山东产权交易中心、大众日报发起主办,雪野旅游区管委会等承办。

赛事旨在打造以“生态运动”为核心理念的精品体育IP,为公众提供轻松、愉悦、高品质的运动体验。共分为男、女半程马拉松(21.0975公里)和趣味休闲跑(5公里)两个组别。在赛后的统计中,共有2763人完成赛事,完赛率达到了96%。极高的完赛率和参赛人数,也从侧面印证了雪野湖国际马拉松无比的吸引力和魅力。



雪湖春风, 助力运动员恢复元气

作为本次马拉松活动的赞助商之一,雪湖春风考虑到马拉松赛后,运动员身体急需能量恢复,为选手精心准备了赛后补给,选手拿到后,纷纷称赞:“你们有心了,跑完马拉松刚好需要补充体力,给你们点赞!”

不仅如此,雪湖春风还为大家准备了旗袍快闪、扫码送礼、拍照赢奖品的活动,看到精彩的旗袍表演,人群都簇拥过来,一时间场地沸腾。同时,雪湖春风还准备了各种“人气”标语,深受大家欢心,多人戏称:“你怎么知道我的内心话!”

雪湖春风, 开启新中式湖畔生活

雪湖春风,作为雪野湖畔新中式别墅的代表,规划之时便决定将周边环境的美感与别墅融为一体。秉承传统“园与自然合二为一”的造园理念,做到让土地自我表达。园林中的每一片青瓦,每一顶屋檐,每一处景观,都拥有着自己的故事。

建筑易仿,神韵难得,雪湖春风别墅,汲取中式建筑精髓,有天有地有庭院,有湖有山有露台。前庭后院打造专属私家花园,地面庭院直接入户,舒适度堪比独栋别墅。久寻不获的湖居仰望,于此极尽收揽。

精于心,简于形,建面约130-300m²新中式湖居联排别墅,即将启幕,恭迎大赏!



0634-5877888

莱芜雪野旅游区环湖东路69号(文昌盛典对过) 开发商: 莱芜金汇信置业有限公司

预售证号: 2018房预售证000323号